

学 院 简 报

第 35 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 12 月 27 日

学院成功承办河南省教育科研网 2020 年工作会议

12 月 13 日，由河南省教育厅指导，河南省教育科研网网络中心主办，鹤壁职业技术学院承办，赛尔网络有限公司河南分公司协办的河南省教育科研网 2020 年工作会议在鹤壁市迎宾馆召开。河南省教育厅科技与信息化处调研员施晓春，CERNET 专家委员会副主任、华南理工大学张凌教授，省网中心主任、郑州大学信息化办公室主任李占波教授，鹤壁职业技术学院党委书记张艾青，赛尔网络有限公司副总经理付晓东等出席，河南省教育科研网接入单位信息化主管部门负责人共近 200 人参加。河南理工大学鹤壁工程技术学院书记赵贵生主持。

张艾青在致辞中指出，高校网络安全和信息化工作是新时代高校党的建设和高质量发展的重要方面，学院在省教育厅的指导

下，高度重视网络安全和信息化工作，把网络安全和教育信息化纳入“十三五”规划顶层设计和每年度重点任务予以落实，通过整体规划、分步实施，智慧校园体系初步形成。网络安全和信息化工作是一项长期艰巨的工作，只有进行时，永远在路上，学院将在省教育厅的领导指导下，把高校网络安全和信息化工作不断推向前进。

施晓春总结了2019年全省教育系统网络安全和信息化工作，并对2020年工作进行了部署。她强调要重点把握四个方面：一要兜牢底线，抓好网络安全。二要补牢短板，加强基础环境建设、优质资源共享，提升基础教育信息化发展水平。三要创新引领，带动全省教育信息化2.0加速发展。四要加快接入，落实好IPv6规模部署行动。

李占波代表省网中心作了工作汇报，介绍了CERNET和HERNET的发展现状，分析了省网运行数据，并对2020年省网中心工作作了安排部署。

会上，省网中心常务副主任、河南省教育信息安全监测中心主任林予松教授、华南理工大学教授张凌、赛尔网络有限公司副总经理付晓东、鹤壁职业技术学院网络安全与信息化处副处长李玉清、清华大学网络科学与网络空间研究院黄友俊博士、省教育信息安全监测中心副主任李润知、河南理工大学现代教育技术中心主任郑友益、华北水利水电大学信息化办公室主任周俊胜等高校信息化主管部门负责人、专家围绕IPv6部署与应用、智慧校园建设、网络安全工作等主题做了典型经验分享与交流。（网络安全与信息化处 李玉清）

学院召开 2019 年度党建工作责任制述职评议会议

12 月 26 日，学院在第一办公区大会议室召开了 2019 年度党建工作责任制述职评议会议。党委书记张艾青作总结讲话，党委副书记、院长蔡太生主持，全体党委委员出席，18 个二级党总支（党委）负责人参加。

会上，医学院党总支、护理学院党总支、人文教育学院党总支、机关第三党总支、食品工程学院党总支、经济管理学院党总支、离退休党总支等 7 个党总支进行了现场述职，其他 11 个党总支以书面形式进行了述职。党委委员、副院长杨长春，党委委员、纪委书记张一勤，党委委员、组织部部长王在尚分别就落实意识形态工作责任制情况、履行党风廉政建设责任制情况和党的基层基础工作情况进行了点评，肯定成绩、指出不足和下一步努力方向。与会同志按照“好”“较好”“一般”“差”四个等次对 18 个二级党总支（党委）书记进行了现场测评。

张艾青指出，抓基层党建工作述职评议是近年来一项制度安排，目的是切实加强党的建设，提高党建工作质量，实现党要管党、从严治党的目标。今年增加党的基层工作、党风廉政建设和意识形态三个方面的述职和点评，目的就是落实从严治党要求、履行管党治党主体责任，使述职评议真正成为推进履职尽责的重要措施和手段。

张艾青强调，各总支书记都是一个部门、一个院部的领导，要

牢固树立责任意识,把党的建设主体责任和第一责任人职责牢牢扛在肩上;要把握新时代党的建设总要求,进一步理清思路,把党的建设各项任务落到实处;要加强学习,不断提高履职能力,切实珍惜组织的重托和教职员工的信任,知责明责、履职尽责,以较高的站位和视野、称职的履职能力取信于党员干部和广大教职工,团结带领大家为实现学院“十三五”发展目标和聚焦“河南省高水平高等职业院校”建设目标而努力奋斗。(组织部 张爱国)

学院与中国移动通信集团河南有限公司 鹤壁分公司举行战略合作协议签约仪式

12月26日上午,学院与中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司战略合作协议签约仪式在海棠园第一办公区大会议室举行。院长蔡太生、中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司总经理王希红出席,仪式由学院党委委员、副院长赵勇主持,党委委员、河南理工大学鹤壁工程技术学院党委书记赵贵生与鹤壁移动公司副总经理黄俊峰作为双方签约人签署了合作协议。

蔡太生介绍了学院的发展情况,并对中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司长期对学院发展的大力支持表示感谢。他希望双方秉承合作共赢的理念,以此次合作为契机,围绕智慧校园建设、5G业务应用、专业建设等重点领域开展进一步合作,助力高质量富美鹤城建设和鹤壁市高等教育事业发展。

王希红介绍了中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司的发展情况，并对学院近年来所取得的成绩表示赞赏。他表示，签署全面战略合作协议将整合双方优势资源，开展智慧校园、云计算及物联网等领域的广泛合作。

签约仪式结束后，双方领导分别参观了学院图书馆、护理学院以及鹤壁移动 IDC 机房。（网络安全与信息化处 李玉清）

学院第十八届文化艺术节圆满闭幕

12月25日晚，千鹤之舞体育馆华灯璀璨，热情洋溢。学院第十八届文化艺术节闭幕式暨华光体育展示在此举行。学院党委书记张艾青、院长蔡太生以及在校党委委员出席闭幕式，4000余名师生参加活动。

闭幕式首先进行了庄严的升国旗仪式。随后，学院心连心艺术联合会、各学生社团的300多名文艺才俊表演的精彩文艺节目与各二级学院1000余名大学生带来的大型华光展示项目依次登场。大型舞蹈《我爱五星红旗》、歌伴舞《霍元甲》表达了鹤院学子强烈的爱国精神和深沉的报国情怀。十四个民族同学表演的走秀《中华服韵》、武术表演《耀武扬威》、舞蹈串烧《歌月吟》展示了博大精深的中华优秀传统文化和学院师生坚定的文化自信。体育舞蹈《初心》《放心去飞勇敢去追》《青春逐梦》或大气磅礴、气势恢宏，或婉约优美、韵味十足。军旅健美操《不忘

初心》英姿焕发、斗志昂扬。啦啦操《青春动起来》《加油吧，青春》《绿色食品健康中国》《天天向上》《舞处不在》青春洋溢、节奏鲜明。《少年中国，中国少年》发出新时代青年学生的最强音。

张艾青为学院第十八届文化艺术节先进单位护理学院、人文教育学院、经济管理学院颁奖。蔡太生为华光体育展示前三名护理学院、医学院、人文教育学院颁奖。党委委员、副院长赵勇宣布第十八届文化艺术节闭幕。党委委员、副院长杨长春宣读了第十八届文化艺术节表彰文件。（团委 杜可）